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Date
Objet: La vente aux enchères 2012 du FSCÉE
Cher member du SCÉ:

Nous espérons que vous pourrez vous joindre à nous à l’hôtel Westin Halifax Hotel, le dimanche 13 mai, à la réception d’ouverture du Congrès 2012 de la SCÉ, ainsi qu’à la vente aux enchères du FSCÉE.  Celle-ci fut un grand succès l’an dernier à Edmonton.  Nous espérons que la dynamique qui a été des nôtres ces dernières années, se poursuivra à Halifax. 

Comme vous le savez, tous les fonds récoltés à la vente aux enchères iront à notre programme de bourses, de mérites, de mentorat, et autres programmes éducatifs du FSCÉE.  Si vous êtes en mesure d’assister à la conférence et souhaiterez faire don d’un article, cela sera grandement apprécié.  Si vous ne comptez pas assister, vous pouvez néanmoins, contribuer au succès de cet événement par le biais d’un don monétaire.  Pour chacun de vos gestes de générosité, vous recevrez un reçu pour votre don.  Les dons monétaires pourront être utilisé pour acheter des articles en vue d’égailler l’atmosphère lors cet évènement, si vous préférez, le mondant global du don monétaire pourrait appuyer les efforts visés.

Si vous souhaitez faire un don, veuillez  remplir le formulaire ci-joint, et nous le renvoyer par courriel afin que nous puissions préparer les tables de vente où déposer les articles-cadeaux.   Si vous comptez assister à la Conférence, veuillez apporter votre article au comptoir d’inscription en incluant votre nom. Nous nous chargerons du reste.  
Dans l’espoir de vous offrir une belle occasion de réseautage tout en soutenant l’avenir de l’évaluation, nous restons dans l’attente de vos nouvelles et au plaisir de vous voir le 13 mai.

Recevez, cher membre, nos salutations les plus cordiales.
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Natalie Kischuk
Chair, CESEF

Pièce jointe
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